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Вступ 

 

Курсова робота – це самостійне, навчально-наукове 

дослідження здобувача. Під час написання роботи здобувачі 

опановують методи та оволодівають уміннями проведення 

наукового дослідження. Написання курсової роботи сприяє 

формуванню творчого мислення здобувачів, навичкам збирання, 

аналізу та інтерпретації інформації, вмінням формулювати 

висновки і пропозиції. 

Успішне проведення наукового дослідження та написання 

курсових робіт залежить від чіткого дотримання основних вимог, 

що ставляться до них. Ці вимоги стосуються насамперед наукового 

рівня робіт, її змісту, структури, форми викладу матеріалу, а також 

їх оформлення. 

Курсова робота є кінцевим результатом самостійної 

навчальної діяльності здобувача; дослідженням, яке підводить 

підсумки вивчення ним дисципліни, що передбачена освітньо-

професійною програмою підготовки здобувачів початкового рівня 

(короткого циклу) вищої освіти спеціальності «Економіка». 

Виконання курсової роботи є важливим етапом оволодіння 

теоретичними знаннями та практичними навичками з «Економіки 

підприємства». Метою написання курсової роботи є набуття 

здобувачами навичок збирання необхідної економічної інформації, 

її належної обробки, самостійного виконання аналітичних 

досліджень діяльності підприємства, вибір стратегії подальшого 

розвитку, формування механізму її реалізації. 

Завданнями виконання цього виду роботи є: 

- поглиблення та закріплення знань з економіки підприємства; 

- освоєння методів проведення техніко-економічних 

розрахунків та обґрунтування господарських рішень; 

- набуття досвіду пошуку, аналізу та узагальнення 

інформаційних даних маркетингового, техніко-економічного, 

нормативного, довідкового та іншого характеру, що необхідні для 

управління діяльністю сучасного підприємства. 

Методичні рекомендації мають на меті допомогти здобувачам 

оптимально організувати свою роботу з вивчення методики аналізу, 

організації процесу збору й оброблення інформації щодо 

конкретного об'єкта, набути навичок оформлення його результатів. 
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1. Вимоги до написання курсової роботи 

Основні вимоги до викладу матеріалів і виконання 

розрахунків: 

- чіткість і логічна послідовність викладу матеріалу; 

- переконливість аргументації; 

- стислість і точність формулювань, що виключають 

можливість суб'єктивного і неоднозначного тлумачення; 

- конкретність викладу отриманих результатів; 

- застосування прогресивних норм і нормативів матеріальних і 

трудових ресурсів, використання виробничих фондів, а також 

інших нормативних матеріалів при виконанні розрахунків і 

обґрунтуванні основних техніко-економічних показників роботи 

підприємства. 

Курсова робота, що не відповідає вимогам щодо змісту та 

оформлення, написана без дотримання затвердженого плану, не 

містить матеріалів конкретного дослідження теми, обґрунтованих 

пропозицій, а також не має позитивної рецензії керівника від 

кафедри, до захисту не допускається. 

 

2. Вибір теми курсової роботи 

Тема курсової роботи передбачає розгляд і вивчення 

актуальних економічних питань діяльності підприємства в 

сучасних умовах. Тематика курсової роботи повинна відповідати 

завданням навчальної дисципліни і реаліям часу. 

Тематика курсових робіт розробляється кафедрою згідно з 

вимогами освітньо-професійної програми, відображає актуальну 

проблематику економіки підприємства. Тематика щорічно 

переглядається та оновлюється. Орієнтовна тематика курсових 

робіт наведена у цих методичних рекомендаціях. 

Здобувач має право самостійно обрати тему курсової роботи 

згідно з тематикою, затвердженою кафедрою. Разом з вибором теми 

визначається об’єкт, за матеріалами якого буде виконуватися 

курсова робота. Це повинно бути аграрне підприємство будь-якої 

форми власності, яке є юридичною особою і має самостійну 

звітність. Діяльність цього підприємства повинна створювати 

можливість інформаційного забезпечення дослідження обраної 

теми. 

Якщо здобувач не має пропозицій щодо досліджуваного 

об’єкта – кафедра самостійно призначає підприємство для 
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дослідження. 

Кожен здобувач має наукового керівника, який надає йому 

науково-методичну допомогу в самостійній роботі над курсовою 

роботою. Науковий керівник провадить індивідуальне 

консультування здобувача, допомагає йому скласти (уточнити) 

план курсової роботи, а також контролює дотримання графіка 

виконання, рецензує частини роботи і завершений рукопис. 

 

3. Зміст і обсяги курсової роботи 
Курсова робота повинна мати обсяг 2–2,5 умовних друкованих 

аркушів, або 40–50 сторінок рукописного тексту. 

Зміст курсової роботи визначається її темою і відображається 

у плані, розробленому за допомогою керівника. Відповідно до 

обраної теми здобувач самостійно або за рекомендацією керівника 

підбирає літературні джерела (книги, брошури, статті тощо), 

відповідні нормативні документи і складає проєкт плану, який 

обговорює з керівником. 

Курсова робота має містити такі елементи: вступну частину; 

три розділи, висновки та пропозиції; список використаних джерел; 

додатки. 

Вступна частина (вступ) має містити обґрунтування 

актуальності і практичної значущості обраної теми курсової 

роботи, особливості постановки і вирішення питань стосовно 

конкретних умов дослідження. Крім того, в цій частині роботи слід 

чітко визначити мету і завдання роботи (спираючись на план), 

предмет, об’єкт дослідження і подати коротку інформацію про 

нього. Також слід коротко викласти методику, прийоми та методи 

дослідження; вказати матеріали та інформаційні джерела, за якими 

виконується робота. 

Обсяг вступу не повинен перевищувати 3 – 4 сторінки. 

Перший розділ (теоретичний), має містити загальні підходи 

до досліджуваної теми: використання різних літературних джерел, 

можливе порівняння різних точок зору, використання 

опублікованих статистичних даних з посиланням на джерела. 

Також має містити теоретичне обґрунтування, сутність, значення, 

класифікаційні характеристики, історію та сучасні тенденції 

предмета дослідження, методологічні підходи. Теоретичне 

обґрунтування має визначити роль і місце досліджуваних явищ і 

процесів у діяльності підприємства. 
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Обсяг першого розділу не повинен перевищувати 20 % 

загального обсягу курсової роботи. 

Другий розділ (аналітичний) – має містити характеристику 

сучасного стану діяльності досліджуваного об'єкта, діагностику 

діяльності підприємства щодо обраного напряму дослідження, 

ґрунтовний аналіз із використанням накопиченого фактичного 

матеріалу та із залученням певного методичного інструментарію. 

Усі аналітичні розрахунки, таблиці, графіки, діаграми мають 

супроводжуватися тлумаченням та висновками, які дозволяють 

визначити сутність управлінських процесів, що спостерігаються в 

організації, їх особливості, тенденції, створити базу для виявлення 

невикористаних резервів. 

Джерелом інформації є планові і фактичні показники 

господарської діяльності об’єкта дослідження, статистична та 

бухгалтерська звітність, накази, розпорядження, результати 

спостережень, опитувань та інша інформація. 

Третій розділ (рекомендаційний) має містити детальні 

пропозицій щодо удосконалення діяльності підприємства 

відповідно до напряму дослідження – з розгорнутим 

обґрунтуванням, у взаємозв'язку з висновками аналізу, який 

проведено в аналітико-дослідницькій частині, відштовхуючись від 

виявлених відхилень, проблем та недоліків. Запропоновані 

удосконалення та інновації мають містити розрахунково-кількісне 

обґрунтування. Пропозиції здобувача щодо науково-практичного 

вирішення досліджуваного питання повинні відповідати критеріям 

оптимальності, цільової ефективності та практичної втіленості. 

Обсяг цього розділу має становити – до 40 % загального тексту. 

Висновки та пропозиції – стисле викладення підсумків 

роботи. У них коротко наводяться найбільш важливі теоретичні 

положення, які містять оцінку результатів дослідження з точки зору 

відповідності меті курсової роботи та поставлених у вступі завдань, 

пропозиції щодо удосконалення досліджуваного напряму діяльності 

підприємства. Обсяг висновків і пропозицій не повинен 

перевищувати 3 – 4 сторінок. 

 

4. Вимоги до оформлення курсової роботи 
Робота має бути надрукована на комп’ютері на одному боці 

аркуша формату А4 (210 х 297 мм) з дотриманням таких 

параметрів: відступи з лівого боку – 30 мм, з правого – 10 мм, 
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зверху – 20 мм, знизу – 20 мм. 14-й кегль, 1,5 інтервал, шрифт – 

Тimes New Roman. Відстань між заголовком (за винятком заголовка 

пункту) і текстом має дорівнювати одному інтервалу основного 

тексту. Кожен розділ має починатися з нової сторінки.  

Матеріал курсової роботи слід подати у такій послідовності: 

- титульна сторінка (додаток А); 

- бланк завдання (додаток Б); 

- зміст; 

- перелік умовних позначень (у разі потреби); 

- вступ; 

- основна частина; 

- висновки та пропозиції; 

- список використаних джерел; 

- додатки. 

Заголовки структурних частин роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», 

«РОЗДІЛ», «ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» друкують великими літерами симетрично 

до набору. Якщо заголовок складається з двох або більше речень, їх 

розділяють крапками. 

Відстань між заголовком (за винятком заголовка пункту) та 

текстом повинна дорівнювати одному інтервалу. 

Кожну структурну частину курсової роботи треба починати з 

нової сторінки. Усі сторінки підлягають суцільній нумерації. 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, 

підпунктів, малюнків, таблиць, формул подають арабськими 

цифрами без знака №. Першою сторінкою звіту є титульна 

сторінка, яка включається до загальної нумерації сторінок і на якій 

номер сторінки не ставиться. Нумерація без крапки після неї 

проставляється у правому верхньому куті подальших сторінок. 

Ілюстрації і таблиці необхідно подавати в роботі 

безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на 

наступній сторінці. Ілюстрації позначають словом «Рис.» і 

нумерують послідовно в межах розділу. 

Номер ілюстрації повинен складатися з номера розділу і 

порядкового номера ілюстрації, між якими ставиться крапка. 

Наприклад: Рис. 1.2 (другий рисунок першого розділу). 

Таблиці нумерують послідовно в межах розділу. Номер 

таблиці повинен складатися з номера розділу та порядкового 

номера таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: 1.2 (друга 
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таблиця першого розділу). 

Формули в курсовій роботі нумерують у межах розділу. 

Номер формули складається з номера розділу і порядкового номера 

формули в розділі, між якими ставиться крапка. Номери формул 

пишуть біля правого поля аркуша на рівні відповідної формули в 

круглих дужках, наприклад (3.1) (перша формула третього розділу). 

Таблиці. Цифровий матеріал, як правило, оформляють у 

вигляді таблиць. Кожна таблиця повинна мати назву, яку 

розміщують над таблицею симетрично до тексту. Таблицю 

розміщують після першого згадування про неї в тексті. На всі 

таблиці необхідно посилатися в тексті, при цьому слово «таблиця» в 

тексті пишуть скорочено, наприклад: «... у табл. 1.2.». 

Посилання на літературні джерела у тексті курсової роботи 

слід зазначати порядковим номером у міру посилань, виділеним 

двома квадратними дужками, наприклад, « ... у працях [1-7]...».  

Пряме переписування у роботі матеріалів із літературних 

джерел є неприпустимим.  

Список використаних джерел – елемент бібліографічного 

апарату, що містить бібліографічні описи використаних джерел і 

розміщується після висновків. 

У список використаних джерел включаються ті літературні 

джерела, які вивчені здобувачем і на які є посилання в тексті 

роботи. Приклад оформлення списку літературних джерел наведено 

у додатку В. 

 

5. Рецензування і захист курсової роботи 

На завершену курсову роботу керівник дає стислу рецензію 

(висновок), у якій оцінює якість виконання самої роботи і робить 

висновок про можливість допуску до захисту. 

Зброшурований рукопис завершеної курсової роботи, який 

підписаний здобувачем і має позитивну рецензію (висновок) 

керівника, здобувач подає на кафедру для реєстрації. 

Захист курсової роботи відбувається перед комісією у складі 

двох – трьох викладачів кафедри за участю керівника курсової 

роботи. 

Під час підготовки до захисту здобувач має погодити зі своїм 

керівником складену ним стислу доповідь щодо курсової роботи. 

Обсяг тексту доповіді має відповідати 5 – 7 хвилинам виступу. 

Доповідь повинна відображати обґрунтування актуальності теми, 
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мету і завдання роботи, основні результати аналізу матеріалів 

підприємства і творчі розробки автора. Особливе місце має бути 

відведене обґрунтованим пропозиціям і рекомендаціям та оцінці їх 

ефективності. 

Під час захисту курсової роботи члени комісії, присутні на 

засіданні, можуть задавати здобувачеві запитання щодо змісту 

курсової роботи. Відповіді здобувача мають бути конкретними, 

аргументованими і короткими. Після відповіді здобувача на 

запитання оголошується рецензія керівника виконаної курсової 

роботи. За результатами захисту курсової роботи комісія приймає 

рішення щодо оцінки захисту і роботи.  

 

Критерії оцінювання 
Шкала ЕСТS Критерії оцінювання 

«відмінно» (А) 

90–100 балів 

зміст і оформлення курсової роботи відповідає вимогам. 

Здобувач дає повні та точні відповіді на всі запитання членів 

комісії щодо виконаної курсової роботи. Робота має 

ґрунтовний аналітичний розділ і глибокий аналіз питань 

обраної теми, висновки про позитивні моменти і недоліки, а 

також пропозиції щодо усунення недоліків.  

«дуже добре» 

(В) 

82–89 балів 

є несуттєві зауваження щодо змісту та оформлення курсової 

роботи. Здобувач дає повні та точні відповіді на всі питання 

членів комісії щодо виконаної курсової роботи.  

«добре» (С) 

75–81 балів 

є несуттєві зауваження щодо змісту та оформлення курсової 

роботи. Висновки недостатньо аргументовані. У відповідях на 

запитання членів комісії здобувач припускається окремих 

неточностей, хоча загалом має достатні знання.  

«задовільно» 

(D) 

66–74 бали 

є зауваження щодо оформлення роботи. Розрахунки містять 

незначні помилки. Висновки і пропозиції погано 

аргументовані. Під час відповідей на запитання членів комісії 

здобувач почувається невпевнено, збивається, припускається 

помилок, не виявляє знань.  

«достатньо» (Е) 

60–65 балів 

робота оформлена неякісно. Зроблені розрахунки містять 

помилки. Висновки і пропозиції не аргументовані. При 

відповідях на запитання членів комісії здобувач почувається 

невпевнено, збивається, припускається помилок, не виявляє 

належних знань.  

«незадовільно» 

35–59 балів 

(FX) 

робота оформлена неякісно. Робота містить недостатньо 

елементів наукового дослідження. Висновки і пропозиції не 

аргументовані. На запитання членів комісії здобувач не дає 

задовільних відповідей. Або здобувач з будь-яких причин не 

з’явився на захист роботи.  

0–24 бали 

«неприйнятно» 

(F) 

робота оформлена неякісно, виконана не самостійно, або не 

виконана взагалі. На запитання членів комісії здобувач не дає 

задовільних відповідей.  
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У випадку, якщо здобувач не захистив курсову роботу, він 

вважається неатестованим з цієї дисципліни. Захищені курсові 

роботи повертаються на кафедру, де зберігаються згідно з 

установленими вимогами. 

Результати захисту курсової роботи вносять до заліково-

екзаменаційної відомості та в залікову книжку. Підсумки роботи 

комісії щодо захисту здобувачами курсової роботи обговорюються 

на засіданні кафедри. 

 

6. Тематика та структура курсових робіт 

1. Виробнича потужність аграрних підприємств та резерви 

поліпшення її використання.  

2.  Резерви збільшення виробництва товарної продукції та 

вплив обсягу її пропозиції на доходність підприємств. 

3. Ефективність використання земельних ресурсів в 

сільському господарстві і шляхи її підвищення.  

4. Розвиток орендних земельних відносин у сільському 

господарстві на напрями їх удосконалення.  

5. Персонал підприємства та шляхи підвищення ефективності 

його використання. 

6. Продуктивність праці та основні напрямки її підвищення в 

підприємствах. 

7. Економічна ефективність використання основних 

виробничих фондів і резерви її підвищення.  

8. Енергетичні ресурси: забезпеченість та ефективність їх 

використання. 

9. Нематеріальні ресурси підприємства, їх роль у зміцненні 

економіки підприємств.  

10. Авансований і власний капітал підприємства та 

ефективність його використання.  

11. Ефективність використання оборотного капіталу 

підприємства і шляхи її підвищення. 

12. Інвестиційна діяльність підприємств: сучасний стан і 

обґрунтування заходів по її активізації.  

13. Інноваційна діяльність підприємств та обґрунтування 

заходів щодо її активізації. 

14. Лізинг як форма оновлення технічної бази підприємства.  

15. Прибутковість діяльності підприємства та шляхи її 

підвищення.  
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16. Рентабельність виробництва зерна (соняшнику, цукрових 

буряків, картоплі, молока та ін.) та шляхи її підвищення. 

17. Економічна ефективність виробництва зерна (соняшнику, 

цукрових буряків, картоплі, молока, та ін.) і шляхи її підвищення.  

18. Механізм підвищення прибутковості виробництва зернових 

(соняшнику, цукрових буряків, картоплі, молока та ін.). 

19. Інтенсивність сільськогосподарського виробництва: 

сутність, складові і шляхи підвищення (рослинництво, 

тваринництво). 

20. Економічні засади формування та розподілу прибутку в 

сільськогосподарських підприємствах  

21. Об’єктивна необхідність і тенденції розвитку 

диверсифікації виробництва. 

22. Ефективність диверсифікації виробництва та необхідність 

її здійснення. 

23. Ефективність використання машинно-тракторного парку в 

аграрних підприємствах. 

24. Ефективність використання ресурсного потенціалу та 

шляхи її підвищення.  

25. Собівартість продукції сільського господарства і шляхи її 

зниження.  

26. Цінова політика на сільськогосподарську продукцію.  

27. Економічні фактори забезпечення 

конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції.  

28. Підвищення конкурентоспроможності підприємства на 

ринку продукції (соняшнику, цукрових буряків, картоплі, молока та 

ін.). 

29. Якість сільськогосподарської продукції та обґрунтування 

заходів щодо її підвищення. 

30. Ефективність діяльності підприємства і обґрунтування 

заходів щодо її підвищення.  

31. Економічна ефективність спеціалізації аграрного 

підприємства та оцінка альтернатив при формуванні галузевої 

структури.  

32. Економічна безпека підприємства і шляхи запобігання 

внутрішнім і зовнішнім загрозам.  

33. Проблеми банкрутства і санації на сучасному етапі 

розвитку аграрного сектора економіки.  

34. Банкрутство підприємства: механізм визначення і шляхи 
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подолання. 

35. Антикризова політика аграрного підприємства.  

36. Оцінка ринкової позиції підприємства і обґрунтування 

заходів щодо її підвищення.  

37. Соціальна відповідальність підприємства та способи її 

активізації. 

38. Оцінка інвестиційної привабливості підприємства та шляхи 

її підвищення. 

39. Формування сталого розвитку аграрного підприємства. 

40. Економічне управління підприємством. 

 

7. Приклад орієнтовних планів курсових робіт 

 

Прибутковість діяльності підприємства та шляхи її підвищення 

Вступ 

1. Сутність та механізм формування прибутку в 

сільськогосподарських підприємствах України. 

1.1. Сутність і види прибутку. 

1.2. Джерела прибутку та методика його обчислення. 

1.3. Напрями використання прибутку. 

2. Аналіз фінансових результатів від реалізації продукції 

підприємства. 

2.1. Спеціалізація та рівень забезпеченості і ефективності 

використання виробничих ресурсів. 

2.2. Аналіз динаміки прибутку від реалізації продукції. 

2.3. Прибуток і рівень впливу окремих факторів на кінцевий 

результат (продуктивність праці, собівартість продукції, 

рівень товарності, ціни реалізації). 

3. Шляхи підвищення рівня прибутковості підприємства. 

3.1. Збільшення обсягів виробництва продукції. 

3.2. Зниження собівартості продукції. 

3.3. Якість продукції і її вплив на прибутковість. 

Висновки та пропозиції 

Список використаних джерел 
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Економічна ефективність використання основних виробничих 

фондів і резерви її підвищення. 

Вступ 

1. Теоретичні основи ефективного використання основних 

виробничих фондів у сільському господарстві 

1.1. Поняття основних фондів сільського господарства, їх 

значення і класифікація 

1.2. Показники економічної ефективності використання 

основних виробничих фондів та їх сучасний стан в Україні 

2. Сучасний стан розвитку виробництва на підприємстві. 

2.1. Розміри сільськогосподарського підприємства та його 

спеціалізація. 

2.2. Забезпеченість та ефективність використання ресурсного 

потенціалу. 

2.3. Економічна ефективність використання основних 

виробничих фондів та господарської діяльності підприємства. 

3. Шляхи підвищення ефективності використання основних 

виробничих фондів 

3.1. Інтенсивне використання основних фондів у підприємстві. 

3.2. Оптимізація виробничої структури підприємства. 

3.3. Удосконалення інвестиційно-інноваційної діяльності 

підприємства. 

Висновки та пропозиції 

Список літературних джерел 

 

Економічна ефективність виробництва зерна та шляхи її 

підвищення (соняшнику, цукрових буряків, молока тощо) 

Вступ 

1. Науково-методичні засади ефективного виробництва 

зернових 

1.1. Теоретичні та методологічні основи економічної 

ефективності виробництва зерна 

1.2. Сучасний стан та проблеми розвитку зернового 

господарства в Україні 

1.3. Основні напрямки підвищення ефективності зернового 

господарства в Україні 

2. Умови і рівень розвитку сільськогосподарського 

виробництва в господарстві 

2.1. Природно-економічні умови, розміри та спеціалізація 
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підприємства. 

2.2. Забезпеченість виробничими ресурсами і рівень їх 

використання 

2.3. Ефективність господарської діяльності та 

зерновиробництва в підприємстві 

3. Шляхи підвищення ефективності виробництва зернових у 

підприємстві 

3.1. Управління витратами при виробництві зернових 

3.2. Основні напрями підвищення урожайності та якості зернових 

3.3. Удосконалення товарної політики підприємства 

Висновки та пропозиції 

Список використаних джерел 

 

Інтенсифікація рослинництва та шляхи підвищення 

 її економічної ефективності 

Вступ 

1. Теоретичні основи інтенсифікації рослинництва 

1.1. Сутність та значення інтенсивності виробництва продукції 

рослинництва 

1.2. Система показників рівня інтенсивності та економічної 

ефективності інтенсифікації в рослинництві та методи їх 

визначення 

1.3. Основні напрями інтенсифікації рослинництва 

2. Умови і рівень розвитку сільськогосподарського виробництва в 

господарстві. 

2.1. Природно-економічні умови господарства і його 

спеціалізація. 

2.2. Забезпеченість, ефективність використання ресурсного 

потенціалу та кінцеві результати діяльності підприємства. 

2.3. Рівень інтенсивності сільськогосподарського виробництва та 

її ефективність. 

3. Основні напрямки подальшої інтенсифікації рослинництва 

підвищення її ефективності в господарстві. 

3.1. Зміцнення матеріально-технічної бази. 

3.2. Удосконалення технології виробництва продукції. 

3.3. Впровадження нових сортів і удосконалення насінництва 

культур 

Висновки та пропозиції 

Список літературних джерел 
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Економічна безпека підприємства та і шляхи запобігання 

внутрішнім і зовнішнім загрозам 

Вступ 

1. Теоретичні аспекти економічної безпеки підприємства 

1.1. Поняття економічної безпеки підприємства 

1.2. Методи оцінювання рівня економічної безпеки 

1.3. Економічна ефективність господарської діяльності 

підприємств та напрями організації їх економічної безпеки 

2. Аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства 

2.1. Загальна характеристика підприємства, забезпеченість та 

ефективність використання ресурсного потенціалу 

2.2. Аналіз фінансового стану підприємства 

2.3. Оцінка ризиків економічної безпеки підприємства 

3. Чинники формування економічної безпеки підприємства  

3.1. Використання нововведень в аграрному секторі економіки 

3.2. Підвищення продуктивності праці та впровадження 

режиму економії витрат 

3.3. Фактори зміни точки беззбитковості та зони безпеки 

підприємства 

Висновки та пропозиції 

Список літературних джерел 

 

Банкрутство підприємства: механізм визначення і шляхи 

подолання 
Вступ 

1. Науково-теоретичні основи банкрутства  

1.1. Сутність банкрутства підприємства й основні елементи 

механізму його попередження  

1.2. Методика визначення ймовірності банкрутства  

2. Оцінка ймовірності банкрутства підприємства  

2.1. Загальна характеристика економічного стану підприємства  

2.2. Оцінка фінансової діяльності  

2.3. Визначення ймовірності банкрутства підприємства  

3. Напрями подолання симптомів банкрутства підприємств 

3.1. Основні напрями відновлення платоспроможності боржника  

3.2. Практичні заходи по реструктуризації підприємства  

3.3. Фінансове оздоровлення господарської діяльності  

Висновки та пропозиції 

Список використаних джерел 
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Рекомендована література  

 

Навчальні видання 

1. Андрійчук В. Г. Економіка підприємств агропромислового 

комплексу: підручник. Київ: КНЕУ, 2013. 779 с. 

2. Аграрний сектор економіки України (стан і перспективи 

розвитку) / за ред. М. В. Присяжнюка, М. В. Зубця, П. Т. Саблука, 

В. Я. Месель-Веселяка, М. М. Федорова. Київ: ННЦ «ІАЕ», 2011. 

1008 с. 

3. Андрійчук В. Г. Економіка аграрних підприємств: підручник. 

2-ге вид., доп. і переробл. Київ: КНЕУ, 2002. 624 с. 

4. Горбонос Ф. В., Черевко Г. В., Павленчик Н. Ф., 

Павленчик А.О. Економіка підприємства: підручник. Київ: Знання, 

2010. 463 с. 

5. Довідник економіста сільськогосподарського підприємства / 

за ред. Ю. О. Лупенка та О. В. Захарчука. Київ: ННЦ «ІАЕ», 2018. 

600 с. 

6. Економіка підприємства: підручник / за заг. та наук. ред. 

Г. О. Швиданенко. 2-ге вид., перероб. і допов. Київ: КНЕУ, 2019. 

551 с. 

7. Економіка сільського господарства: навч. посіб. / за ред. 

В. К. Збарського. Київ: Каравела, 2009. 264 с. 

8. Іванілов О. С. Економіка підприємства: підручник. Київ: 

ЦНЛ, 2009. 728 с. 

9. Кудлай В. Г. Економіка і організація агробізнесу: практикум. 

Київ: КНЕУ, 2020. 211 с. 

10. Манів 3. О., Луцький Г. М. Економіка підприємства: навч. 

посібник. 2-ге вид., стер. Київ: Знання, 2006. 580 с. 

11. Москаленко А. М., Бойченко А. І., Латинін М. А., 

Куценко П. Ф. Економіка підприємства: навч. посібник. Чернігів: 

ЗАТ «ЧКПФ», 2005. 154 с. 

12. Покропивний С. Ф. Економіка підприємства: підручник. 

Вид. 2-ге, переробл. Київ: КНЕУ, 2001. 528 с. 

13. Хорунжий М. Й. Організація агропромислового комплексу: 

підручник. Київ: КНЕУ, 2001. 382 с. 

14. Шваб Л. І. Економіка підприємства: навч. посібник. 2-е вид. 

Київ: Каравелла, 2005. 568 с. 

15. Швиданенко Г. О. Економіка підприємства: виробничі 

ситуації та кейси: практикум. Київ: КНЕУ, 2015. 199 с. 
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16. Шиян В. Й., Гуторов О. І., Шарко І. О., Кучер Л. Ю. 

Економіка підприємства: наоч. посібник. Харків: ХНАУ, 2011. 149 с. 

 

Наукові видання 

1. Гадзало Я. М., Лупенко Ю. О., Пугачов М. І. та ін. Розвиток 

економіки сільського господарства України в 2011–2015 рр.: 

наукова доповідь / за ред. Ю. О. Лупенка. Київ: ННЦ «ІАЕ», 2016. 

546 с. 

2. Гуторов О. І., Кучер Л. Ю., Кучер А. В. Економічні засади 

формування прибутковості виробництва молока в аграрних 

підприємствах: теоретико-прикладний аспект: моногр. Харків: 

Точка, 2013. 490 с. 

3. Дієсперов В. С. Сільська економіка: моногр. Київ: ННЦ 

«ІАЕ», 2016. 272 с. 

4. Малік М. Й., Беженар І. М., Грищенко О. Ю. та ін. Науково-

методичні засади поглиблення спеціалізації в аграрних 

підприємницьких структурах. Київ: ННЦ «ІАЕ», 2015. 104 с. 

5. Могилова М. М. Основні засоби сільськогосподарських 

підприємств: стан, оцінка, відтворення: моногр. Київ: ННЦ «ІАЕ», 

2016. 404 с. 

6. Модернізація матеріально-технічної бази аграрних 

підприємств: моногр. / за ред. О. В. Захарчука та В. Д. Войтюка. 

Київ-Тернопіль: ФОП Паляниця В. А., 2019. 305 с. 

7. Канінський П. К. Підвищення ефективності аграрного 

виробництва: моногр. Київ: ННЦ «ІАЕ», 2011. 432 с. 

8. Олійник О. В., Шиян Н. І., Кучер Л. Ю., Міщенко В. С. 

Формування витрат і доходів скотарства у сільськогосподарських 

підприємствах: моногр. Харків: ФОП Панов А. М., 2018. 240 с. 

9. Олійник Т. І. Формування й ефективне використання 

трудового потенціалу сільськогосподарських підприємств: моногр. 

Харків: ХНАУ, 2008. 336 с. 

10. Перспективні форми організації господарської діяльності на 

селі: наукова доповідь / Ю. О. Лупенко, О. Г. Шпикуляк, 

В. Я. Месель-Веселяк та ін. Київ: ННЦ «ІАЕ», 2019. 114 с. 

11. Раціональне використання ґрунтових ресурсів і відтворення 

родючості ґрунтів: організаційно-економічні, екологічні й 

нормативно-правові аспекти: кол. моногр. / за ред. акад. НААН 

С. А. Балюка, чл.-кор. АЕНУ А. В. Кучера. Харків: Смугаста 

типографія, 2015. 432 с. 
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12. Ульянченко О. В., Бідило М. І., Пащенко В. П. Економіко-

екологічні засади раціонального формування та використання 

машинно-тракторного парку: моногр. Харків: ХНАУ, 2010. 214 с. 

13. Ульянченко О. В., Євчук Л. А., Гуторова І. В. 

Конкурентоспроможність сільськогосподарських підприємств та 

стратегічні аспекти її формування: моногр. Харків: Віровець А. П. 

«Апостроф», 2011. 340 с. 

14. Шпичак О. М., Лупенко Ю. О., Боднар О. В. та ін. 

Методичні положення щодо функціонування системи економічних 

важелів підвищення споживчої вартості сільськогосподарської 

продукції та продовольства / за ред. О. М. Шпичака Київ: ННЦ 

«ІАЕ», 2020. 70 с. 

Журнали 

1. Аграрна економіка 

2. Агросвіт 

3. Агроінком 

4. Вісник аграрної науки 

5. Вісник ХНАУ ім. В. В. Докучаєва. Серія: Економічні науки 

6. Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво 

7. Економіка АПК 

8. Економіка України 

9. Економіка і прогнозування 

10. Землевпорядний вісник 

11. Маркетинг і менеджмент інновацій 

12. Маркетинг: теорія і практика 

13. Економіка та суспільство 

14. Ефективна економіка 

15. Проблеми економіки 

16. Пропозиція 

17. Статистика України 

18. Техніка і технології АПК 

19. Фінанси, облік і аудит 

20. Фінансово-кредитна діяльність проблеми теорії та практики 

 

Газети 

1. Агробізнес сьогодні 

2. Аграрний тиждень 

3. Голос України 

4. Урядовий кур'єр 
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Додатки 

Додаток А 

 

Харківський національний аграрний університет 

ім. В. В. Докучаєва 
 

 

Кафедра прикладної економіки та міжнародних економічних відносин 
 

 

 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 
 

з дисципліни «Економіка підприємства» 
 

на тему:_____________________________________________________ 

____________________________________________________________ 

 

 

Виконав здобувач початкового рівня 

(короткого циклу) вищої освіти І курсу  

спеціальності 051 «Економіка» 

__________________________________ 

 

Керівник к.е.н., доцент Пащенко Ю. В. 

Національна шкала ________________     

Кількість балів: __________ 

Оцінка:  ECTS _____  

 

Члени комісії 

________________  _________________________ 
(підпис)                        (прізвище та ініціали) 

________________  _________________________ 
(підпис)                        (прізвище та ініціали) 

________________  _________________________ 
(підпис)                         (прізвище та ініціали) 

 

м. Харків – 2020 рік 



21 

 

2
1
 

 

Додаток Б  

Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва 

 

Факультет 

менеджменту і економіки 

Кафедра прикладної економіки  

і міжнародних економічних 

відносин 

 

«Затверджую» 

Керівник курсової роботи 

_______________________ 

«____» _________ 20___ р. 

 

 

 

Завдання 
на курсову роботу здобувачеві 

__________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

1. Тема курсової роботи _____________________________________ 

__________________________________________________________

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 
 

2. Термін подання здобувачем завершеної роботи _______________ 
 

3. Зміст курсової роботи, перелік питань, що їх необхідно розкрити 

_________________________________________________ 

__________________________________________________________ 
 

4. Календарний план виконання роботи 

№ 
Назва етапів виконання 

курсової роботи 

Термін виконання роботи 

за планом фактично 

    
 

5. Дата видачі завдання            «___» ______________ 20_____ р. 

    Керівник роботи                    ________________________   _____ 

 

6. Завдання прийняв до виконання здобувач __________   (П.І.П/б.) 
             (підпис здобувача) 

 



22 

 

2
2
 

 

Додаток В 

Приклад оформлення списку використаних джерел 

 
Характерис-

тика джерела 
Приклад оформлення 

Книги: 

Один автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : 

конспект лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 

2. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в 

Україні та на еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 600 с. 

3. Верлос Н. В. Конституційне право зарубіжних країн : 

курс лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 145 с. 

4. Горбунова А. В. Управління економічною захищеністю 

підприємства: теорія і методологія : монографія. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2017. 240 с. 

5. Гурська Л. І. Релігієзнавство : навч. посіб. 2-ге вид., 

перероб. та доп. Київ : ЦУЛ, 2016. 172 с. 

Два автори 1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 

підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні 

засади : монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 

с. 

2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : 

навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 

3. Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й 

управління освітою : навч.-метод. посіб. Переяслав-

Хмельницький, 2015. 166 с. 

4. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 102 с. 

5. Горошкова Л. А., Волков В. П. Виробничий 

менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 131 с. 

6. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною 

організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-

ПЛЮС, 2015. 212 с. 

Три автори 1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. 

Інформаційні системи і технології у фінансах : навч. посіб. 

Львів : Магнолія 2006, 2015. 312 с. 

2. Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. 

Судові та правоохоронні органи України : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 206 с. 

3. Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні 

стани студентів у процесі навчально-пізнавальної 

діяльності : монографія. Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 

4. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. 

Історія економіки та економічної думки : навч. посіб. Київ : 
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ЦУЛ, 2015. 476 с. 

Чотири і  

більше 

авторів 

1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу 

України : станом на 10 жовт. 2016 р. / К. І. Бєліков та ін. ; за 

заг. ред. О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с. 

2. Бікулов Д. Т, Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. 

Менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с. 

3. Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та 

ін. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 88 с.  

4. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та 

ін. 2-ге вид. Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 

5. Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., 

Ткаченко І. Г. Варіаційне числення та методи оптимізації : 

навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 84 с. 

Без автора 1. 25 років економічному факультету: історія та сьогодення 

(1991-2016) : ювіл. вип. / під заг. ред. А. В. Череп. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 330 с. 

2. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: 

С. О. Якубовського, Ю. О. Ніколаєва. Одеса : ОНУ, 2015. 

306 с. 

3. Науково-практичний коментар Бюджетного кодексу 

України / за заг. ред. Т. А. Латковської. Київ : ЦУЛ, 2017. 

176 с. 

4. Службове право: витоки, сучасність та перспективи 

розвитку / за ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. 

Запоріжжя, 2017. 328 с. 

Законодавчі 

та 

нормативні 

документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 

2. Повітряний кодекс України : Закон України від 

19.05.2011 р. № 3393-VI. Відомості Верховної Ради України. 

2011. № 48-49. Ст. 536. 

3. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 

1556-VII. Дата оновлення: 28.09.2017. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18  

4. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. 

Офіційний вісник України. 2017. № 4. С. 530–543. 

5. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : 

наказ Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. 

Офіційний вісник України. 2017. № 20. С. 136–141. 

Частина 

видання: 

книги 

1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного 

права и роль Конституционного Суда Украины в толковании 

международных договоров / М. А. Баймуратов. Михайло 

Баймуратов: право як буття вченого : зб. наук. пр. до 55-

річчя проф. М. О. Баймуратова / упоряд. та відп. ред. 

Ю. О. Волошин. К., 2009. С. 477–493. 

2. Коломоєць Т. О. Адміністративна деліктологія та 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
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адміністративна деліктність. Адміністративне право 

України : підручник / за заг. ред. Т. О. Коломоєць. Київ, 

2009. С. 195–197. 

3. Алексєєв В. М. Правовий статус людини та його 

реалізація у взаємовідносинах держави та суспільства в 
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Додаток Д 

Постійні ціни 2016 року на продукцію сільського господарства 

для розрахунку валової продукції  

Назва продукції сільського господарства 

Постійні 

ціни 

2016 року 

Одиниці 

виміру 

Пшениця, вкл. тритикале (озима і яра) 311,72 грн за ц 

Кукурудза на зерно 317,97 грн за ц 

Ячмінь (озимий і ярий) 296,67 грн за ц 

Жито (озиме і яре) 295,41 грн за ц 

Овес 308,15 грн за ц 

Гречка 1227,75 грн за ц 

Сорго 342,40 грн за ц 

Просо 319,68 грн за ц 

Рис 593,69 грн за ц 

Зерно культур зернових  інших, гібридів, 

сумішей колосових 
284,60 грн за ц 

Квасоля сушена 3441,50 грн за ц 

Сочевиця сушена 2702,90 грн за ц 

Горох сушений 489,10 грн за ц 

Вика сушена (озима та яра) 1074,50 грн за ц 

Люпин солодкий і гіркий сушений 2461,00 грн за ц 

Боби культур зернобобових інших, сушені 645,80 грн за ц 

Боби сої 834,24 грн за ц 

Насіння льону-кудряшу (олійного) 193,54 грн за ц 

Насіння льону-довгунцю 609,79 грн за ц 

Насіння гірчиці 956,53 грн за ц 

Насіння ріпаку озимого 904,07 грн за ц 

Насіння кользи (ріпаку ярого) 930,83 грн за ц 

Насіння соняшнику 816,80 грн за ц 

Насіння рицини 1586,69 грн за ц 

Насіння рижію 2748,25 грн за ц 

Насіння маку олійного 2952,99 грн за ц 

Насіння конопель середньоросійських 198,90 грн за ц 

Насіння конопель південних 372,10 грн за ц 

Насіння культур олійних інших 1373,43 грн за ц 

Волокно льону-довгунцю необроблене 460,99 грн за ц 

Волокно конопель 238,90 грн за ц 

Стебло конопель 69,08 грн за ц 

Культури прядивні інші 117,14 грн за ц 

Буряк цукровий фабричний 84,89 грн за ц 

Буряк цукровий маточний 74,50 грн за ц 

Насіння буряку цукрового 11376,00 грн за ц 
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Продовження дод. Д 
Прянощі необроблені 966,08 грн за ц 

Рослини ефіроолійні 329,14 грн за ц 

Рослини лікарські 1788,94 грн за ц 

Тютюн необроблений 17333,33 грн за ц 

Махорка необроблена 2920,99 грн за ц 

Коріння цикорію 166,83 грн за ц 

Шишки хмелю 8732,38 грн за ц 

Картопля 192,47 грн за ц 

Культури овочеві закритого ґрунту 1232,71 грн за ц 

Капуста відкритого ґрунту 152,18 грн за ц 

Огірки та корнішони відкритого ґрунту 664,70 грн за ц 

Помідори відкритого ґрунту 287,37 грн за ц 

Гарбузи та кабачки столові відкритого ґрунту 214,50 грн за ц 

Часник відкритого ґрунту 2907,64 грн за ц 

Цибуля (ріпчаста та шалот) відкритого ґрунту 325,81 грн за ц 

Морква столова відкритого ґрунту 222,95 грн за ц 

Буряк столовий відкритого ґрунту 200,68 грн за ц 

Інші овочі відкритого ґрунту 502,03 грн за ц 

Культури овочеві коренеплідні маточні 143,37 грн за ц 

Культури баштанні продовольчі 113,06 грн за ц 

Насіння культур овочевих 8758,48 грн за ц 

Насіння гороху зеленого 153,23 грн за ц 

Цибуля сіянка 683,64 грн за ц 

Насіння культур баштанних продовольчих  17225,83 грн за ц 

Гриби культивовані 1875,83 грн за ц 

Культури  кормові коренеплідні 57,57 грн за ц 

Буряк цукровий кормовий 74,66 грн за ц 

Культури кормові баштанні 16,17 грн за ц 

Кукурудза кормова 27,77 грн за ц 

Сіно трав однорічних 60,10 грн за ц 

Сіно трав багаторічних 48,65 грн за ц 

Корм зелений, сінаж, силос, трав'яне борошно з 

трав однорічних та багаторічних 
10,83 грн за ц 

Зелена маса трав однорічних та багаторічних на 

випас 
6,17 грн за ц 

Сіно з сіножатей 32,75 грн за ц 

Корм зелений, сінаж, силос, трав'яне борошно з 

сіножатей 
3,55 грн за ц 

Сіно з пасовищ  культивованих 55,01 грн за ц 

Корм зелений, сінаж, силос, трав'яне борошно з 

пасовищ культивованих 
13,70 грн за ц 

Культури кормові інші 17,14 грн за ц 
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Продовження дод. Д 
Насіння буряку кормового 8617,02 грн за ц 

Насіння культур кормових баштанних 2806,46 грн за ц 

Насіння трав однорічних 632,68 грн за ц 

Насіння трав багаторічних 1424,31 грн за ц 

Коренеплоди кормові маточні 152,11 грн за ц 

Троянда відкритого та закритого ґрунту 8589,75 грн за тис. шт 

Гвоздика відкритого та закритого ґрунту 2120,53 грн за тис. шт 

Квіти зрізані та квіти в бутонах свіжі інші 

відкритого та закритого ґрунту 
3602,83 грн за тис. шт 

Насіння квітів 55138,01 грн за ц 

Рослини в горщиках, ящиках, тощо 23396,32 грн за тис. шт 

Розсада культур овочевих і баштанних 642,13 грн за тис. шт 

Розсада квітів 5067,10 грн за тис. шт 

Цибулини, бульби, кореневі бульби, 

бульбоцибулини квітів 
3379,86 грн за тис. шт 

Саджанці квіткових насаджень 8580,00 грн за тис. шт 

Саджанці культур плодових 25528,50 грн за тис. шт 

Саджанці культур ягідних 6489,48 грн за тис. шт 

Саджанці винограду 23104,75 грн за тис. шт 

Черешки лаванди 455,93 грн за тис. шт 

Черешки хмелю 264,28 грн за тис. шт 

Саджанці насаджень декоративних 17707,56 грн за тис. шт 

Саджанці хмелю 214,10 грн за тис. шт 

Матеріал садивний інший 72,62 грн за тис. шт 

Плоди культур зерняткових 408,90 грн за ц 

Плоди культур кісточкових 548,90 грн за ц 

Плоди культур тропічних та субтропічних 3685,40 грн за ц 

Культури ягідні 1454,92 грн за ц 

Горіхи 1824,75 грн за ц 

Виноград 527,86 грн за ц 

Площа закладки нових садів 6552,47 грн за га 

Площа молодих насаджень за рік 3872,50 грн за га 

Площа закладки ягідників 19943,44 грн за га 

Площа молодих ягідників за рік 11367,73 грн за га 

Площа закладки виноградників 13390,78 грн за га 

Площа молодих насаджень винограду за рік 7405,14 грн за га 

Площа закладки хмелю 14948,01 грн за га 

Площа молодих насаджень хмелю за рік 7924,08 грн за га 

Посіви люпину та інших бобових культур на 

зелене добриво 
1183,40 грн за га 

Площа посіву озимих культур 2895,72 грн за га 

Площа зяблевої оранки ґрунту 1430,00 грн за га 
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Продовження дод. Д 
Солома та полова культур зернових 24,80 грн за ц 

Вирощування великої рогатої худоби 2301,57 грн за ц 

Вирощування свиней 2387,68 грн за ц 

Вирощування овець і кіз 1840,38 грн за ц 

Вирощування птиці свійської 2021,67 грн за ц 

М'ясо коней (у живій масі) 1547,20 грн за ц 

Вовна овець  2406,29 грн за ц 

Вовна кіз 4287,49 грн за ц 

Молоко великої рогатої худоби  436,65 грн за ц 

Молоко овече і козяче 800,47 грн за ц 

Молоко кобиляче 1469,72 грн за ц 

Волос тварин 491,47 грн за ц 

Яйця птиці свійської в шкарлупі свіжі 1161,00 грн за тис. шт 

Приріст (зменшення) кількості кролів 54,45 грн за голову 

М'ясо кролів  (у забійній масі) 3635,53 грн за ц 

Шкури кролів 4,78 грн за шт 

Приріст (зменшення) бджолосімей 1786,12 грн за сім'ю 

Мед 5668,63 грн за ц 

Віск 6926,93 грн за ц 

Кокони 9291,51 грн за ц 

Грена 8724,38 грн за ц 

Норки живі 504,72 грн за голову 

Лисиці живі  421,98 грн за голову 

Нутрії живі 172,48 грн за голову 

Песці живі 597,98 грн за голову 

Тварини хутрові живі інші  318,39 грн за голову 

Шкури норок сирі 355,73 грн за шт 

Шкури ондатр сирі  86,87 грн за шт 

Шкури лисиць сирі  260,47 грн за шт 

Шкури нутрій сирі 70,31 грн за шт 

Шкури песців сирі 362,29 грн за шт 

Шкури тварин хутрових інших сирі 220,86 грн за шт 

Гній тварин сільськогосподарських і послід 

птиці свійської необроблені 
3,76 грн за ц 
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